

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于法院人工智能和人工智能的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享法院人工智能以及人工智能的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [清华大学法律有手铐吗](#)
2. [法信平台是哪个公司的](#)
3. [人工智能可能替代律师吗？](#)
4. [绥化出过哪些名人？](#)

清华大学法律有手铐吗

没有手铐。因为清华大学是一所高等学府，主要以教育学生为目的，没有执法权，不会配备手铐这样的执法工具。但是，清华大学确实有相关的法律团队，他们可以提供法律咨询和辅导服务，帮助学生了解和维护自己的合法权益。此外，法律团队还会定期组织相关的法律活动，帮助学生了解国家法律法规和司法制度。

法信平台是哪个公司的

属于人民法院出版集团。

法信平台是由最高人民法院立项、人民法院出版集团建设运营的国家级法律知识服务和案例大数据融合平台。

“法信”平台以为法治中国提供基础性数字化权威、精准的法律知识服务为目标，汇集系统、全面的法律、裁判规则、案例检索和法律文献版权资源，通过独有的法律知识导航体系——“法信大纲”和业内领先的案例检索、同案智推、智能问答大数据和人工智能引擎，为用户提供全面、精准、高效的一站式法律知识解决方案和案例大数据智推服务。

人工智能可能替代律师吗？

人工智能替代律师是必然的。严格说分两步走：

1、弱人工智能时代，人工智能是律师助手，可以帮助律师整理文档、检索法规、庭审记录等，目前已实现，此阶段主要替代律师助理人员。

2、强人工智能时代。在法规库和判例库等大数据、云计算和深度学习支撑下，机

机器人能通过国家司法考试，获得律师资格，代表当事人整理证据，出庭辩护等律师主体工作，可以取代律师，律师充其量只是辅助角色了。这可能在5~10年就会成为现实。

绥化出过哪些名人？

崇敬军人，宣传将军。黑龙江绥化籍的将军，我介绍过王冠中上将，他是黑龙江肇东人，曾任中央军委联合参谋部副参谋长；安兆庆上将，他是黑龙江兰西人，锡伯族，是中国人民武装警察部队政治委员；战厚顺空军中将，他是黑龙江安达人，曾任解放军西部战区副司令员兼战区空军司令员。今天再介绍几位绥化籍的解放军将军，他们是：

△张宝忠，黑龙江庆安人，解放军中将。1934年2月出生，1958年加入中国共产党。1952年参加工作。1954年任邓小平卫士、警卫员。1974年任邓小平警卫参谋。1982年任中央警卫局警卫处长。1985任正师职警卫秘书。1988年任副军职警卫秘书。1992年任正军职警卫秘书，中央警卫局副局长。1998年7月晋升为中将军衔。

△张德友，黑龙江兰西县远大乡人，解放军少将。1946年8月出生，1965年1月入伍，历任陆军政治部主任、副政委、纪委书记。1997年被授予少将军衔，2001年任辽宁省委常委、省军区政委。

△王树学，黑龙江省庆安县勤劳镇勤富村莲花泡屯人，解放军少将。1962年7月入伍，历任解放军陆军138师412团政委、师政治部主任，1985年9月13日，在老山前线被提升为师政委，1987年任54军政治部主任，1988年授予少将军衔。

△周建平，黑龙江绥化人，解放军少将，曾任沈阳军区联勤部副部长。

△黄永贤，黑龙江绥化人，解放军少将，曾任黑龙江省军区副政治委员。

欢迎大家补充介绍。

如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。